

学习贯彻党的二十届四中全会精神

市委宣讲团在武都区宣讲全会精神

武都讯（通讯员王治 黄骊珠）11月26日，学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团武都区报告会召开。市委常委、武都区委书记李辉主持会议。市委宣讲团成员，市发展改革委党组书记、主任王长才作专题辅导。

报告会上，王长才围绕学习贯彻党的二十届四中全会精神，从全会基本情况及《建议》起草过程、“十五五”时期在基本实现社会主

市委宣讲团在市直卫健系统、陇南师范学院宣讲

本报讯 近日，学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团市直卫健系统报告会召开。市委宣讲团成员，市卫健委党组书记、主任刘小研作宣讲报告。

报告会上，刘小研紧扣全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》和习近平总书记在全会上的重要讲话精神，通过解读政策、列举事例、谈认识体会等方式深刻阐释了全会的重大政治意义和深远影响，系统回顾了“十四五”时期我国发展极不寻常、极不平凡的辉煌成就，并从“十五五”时期发展的指导方针、主要目标、战略任务、重大举措和根本保证等维度，对全会精神作了系统深入的解读和宣讲。

义现代化进程中的重要地位、指导方针和主要目标、战略任务和重大举措、根本保证等方面，进行了深入阐述和系统解读。报告结合全市、全区经济发展运行实际，围绕扩投资优结构、推进建设现代化产业体系、加快农业农村现代化、持续改善和保障民生等重点，以大量翔实的事例为佐证，进行了深入浅出的解读，对完整准确全面学习领会和理解把握全会精神提供了重要

指导和帮助，更为全区上下抓住重点、聚焦关键，有的放矢推动经济社会高质量发展提供了思路、廓清了迷雾。

李辉强调，学习宣传贯彻并落实好全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。各级各部门要切实以此次宣讲为契机，把学习贯彻全会精神与全面落实中央大政方针和省、市决策部署及区委工作要求相结合，与保民生、护稳

定、促发展的职责任务相对接，坚持学思用贯通、知信行统一，努力把学习成果转化为推动高质量发展的强大动力，以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措，全力抓好项目谋划建设、招商引资、产业发展、乡村振兴、民生保障、防范化解风险隐患等各项工作，凝心聚力打好“十四五”收官战，为“十五五”开好局、起好步奠定坚实基础。

时政

陈军到市委政法委机关各部门市综治中心市法学会调研

本报讯（记者张卓宁 通讯员李明）11月27日，市委常委、政法委书记陈军到市委政法委机关各部门和市综治中心、市法学会开展调研，与干部职工亲切交流，了解政法工作开展情况，并对下一步工作提出要求。

调研中，陈军实地察看了各部门办公环境，认真听取工作汇报，细致询问职能分工、队伍建设及重点工作推进情况，对机关干部良好的精神状态和扎实的工作基础给予肯定。

陈军强调，要深化理论学习，筑牢政治忠诚。始终把党的创新理论武装作为首要政治任务，切实把

学习成果转化为忠诚履职的实际行动，确保政法工作始终沿着正确政治方向前进。要注重团结协作，凝聚奋进力量。领导干部要发挥“头雁效应”，干部职工要强化协同意识，形成心往一处想、劲往一处使的工作格局，锻造忠诚干净担当的政法队伍。要聚焦主责主业，护航“五个新陇南”建设。紧扣产业兴旺、创新开放、协调发展、绿色生态、和谐幸福的发展目标，统筹平安建设、法治建设和社会治理，为全市经济社会高质量发展提供坚实政法保障。

徽县：

志愿服务引领文明实践新风

本报讯（记者郝雅妮）今年以来，徽县全面践行社会主义核心价值观，坚持守正创新，依托新时代文明实践中心（所、站），持续强化志愿服务活动，积极开展“理润徽县”“青泥说理”“话新风”小喇叭、“五老宣讲下基层”等活动，让党的创新理论飞入寻常百姓家。截至目前，结合各类主题节日，开展新时代文明实践志愿服务活动1.1万余场次。

引导全县各级党组织和广大干部群众，认真学习习近平总书记关于志愿服务工作的重要论述，贯彻落实关于健全新时代志愿服务体系的重大部署，增强全社会参与、支持志愿服务的积极性主动性。

大力宣传奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，依托各级党组织、政府部门、重点企业和社会组织，培育壮大志愿者队伍，全县已经建成志愿服务队伍700余支，发展志愿服务人员6万余名。

积极构建“党建+志愿服务”工作模式，推动形成各有关部门统筹协调、履职尽责、联动高效的工作格局。及时筹建成立徽县志愿服务联合会，建立健全14支志愿服务队伍，凝聚志愿服务强大合力，有效促进志愿服务专业化、品牌化、精细化发展。同时，以“阵地建在家门口、志愿服务在身边”为目标，在全县新时代文明实践中心（所、站）全覆盖的基础上，建成新时代文明实践广场100余个、驿站及廊亭84个，依托本地融媒APP开通志愿服务版块，形成线上线下贯通、实践服务融合的全域阵地。



西和县：农旅融合走出特色路

西和讯（通讯员巩凡）今年以来，西和县深入贯彻新时代党的建设总要求，紧扣省市“五区”党建部署，以党组织为核心纽带，推动农区与景区深度融合，通过组织共建、产业共兴、治理共抓、数字赋能，走出一条党建引领农旅融合助力乡村振兴的特色路径。

西和县着力筑牢融合发展“桥头堡”。构建县、乡、村三级联动体系，以党的政治建设为统领，推进凝心铸魂、选贤任能等“五大工程”和“一强三引领”农村基层组织提升计划，将基层党建与乡村振兴示范村建设紧密结合，开展“党建+”乡村建设、产业培育等专项行动。同时，建强骨干队伍，培育储备村党组织书记后备力量752名，选树县级乡村振兴优秀乡土人才95名、命名“仇池英才”50名；创新组织设置，聚焦和美乡村建设与星级景区创建，构建农村、景区支部共建机制，协同做好党员管理、群众服务等工作，有效聚合发展优势。

产业共兴成为农旅融合的“新引擎”。西和县依托晚霞湖、八峰崖、云华山等景区资源，发挥党组织引领作用，培育鲈鱼对虾、花椒、核桃、

订单辣椒、中药材等特色产业，采取“支部引领+合作社支持+能人大户示范带动+群众参与+游客观光”模式带动群众增收。此外，因势利导开通“太石河一日游”精品线路，链接周边景点，打破传统农业边界，对接乡村旅游、休闲康养等市场需求；姜席镇紧扣“陇上水乡，乞巧福地”主题，打造“村在景中、景在村中”的文旅场景，晚霞湖景区建成游客接待中心、湿地公园等景观，完善道路、污水处理等基础设施，目前已接待游客142.58万人次，旅游消费额达1亿多元，乡村旅游焕发新活力。

西和县坚持“把农村当公园建设”，推进村容村貌改造，将排洪沟打造为生态观景长廊，实现生态宜居与景观提升。以“云游+云购”驱动乡村“双线出圈”，举办“畅游晚霞湖，云购西和味”直播活动，邀请网红达人带领观众“云游”景区、推介农特产品；太石河乡、晒经乡推进电商直播与特色农业融合，“支书直播助农”项目启动后，村支书化身“带货主播”，探索增收新路径。同时，利用智慧党建平台实现线上线下协同管理，构建立体化、信息化景区防控格局，进一步提升管理效能与服务水平。

实践暖民心 警徽护团结
——记全省民族团结进步模范个人陈江伟

民族团结进步模范



本报记者 庞三慧

他牢记为人民服务的宗旨，以铸牢中华民族共同体意识为核心，既当民族政策“宣讲员”，又做基层治理“护航员”，更是各族群众“知心人”，他就是——康县公安局国内安全保卫大队大队长陈江伟。

“做好民族团结工作，政策宣讲是基础，必须让群众听得懂、记得牢。”陈江伟深知理论武装的重要性，为了做好民族团结工作，他全面深入学习习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，更将课堂搬到田间地头、

农家院落。

陈江伟常到少数民族聚居村和宗教活动场所，以拉家常、聊发展的方式与各族群众、宗教界人士深入交流，成为大家信赖的“老熟人”。

尤其是每逢民族节日、传统宗教活动，陈江伟既排查安全隐患、维护活动秩序，又结合电信诈骗、道路交通、禁毒、消防等群众关心的热点问题以案释法，用通俗语言解读党的民族宗教政策和党中央重大决策部署，让“五个认同”的种子深深扎根在各族群众心中。

稳定是民族团结的前提，也是发

展的保障。作为基层民警，陈江伟始终坚守“背包警务”初心，深入村社排查劳资、债务、婚姻、邻里等各类矛盾纠纷。他创新运用“四个一”矛盾纠纷调解法，坚持“普法、说情、讲理”三线并举，既公正化解矛盾，又宣讲法律常识与中华民族传统美德，累计成功调解纠纷多起，让辖区始终保持和谐稳定。

近年来，随着康县的旅游业蓬勃发展，景区稳定与纠纷化解成为新课题。

陈江伟紧扣全县旅游发展大局，依托阳坝梅园景区“梅园沟警务室”推行“1+1+3”工作机制，通过力量前置、多元共治，高效化解旅游消费、人身安全等各类纠纷20余起，将社区警务延伸至服务群众的“最后一米”，成为践行新时代“枫桥经验”的生动实践。

她用细腻的关怀，让社区的“一老一小”感受到实实在在的温暖与陪伴。

“群众的需求在哪里，代表的行动就跟进到哪里。”陈永琴将这句话当成自己的座右铭，时刻提醒自己始终把解决群众“急难愁盼”作为人大代表履职的出发点和落脚点。

从矛盾调解到环境整治，每一个群众有需求的地方都有陈永琴的身影。

她推动“码上办”线上平台在社区

权移交提上日程，这件民生实事得以顺利解决。

她还格外关注“一老一小”，专门组建为困难老人和小孩服务的志愿服务队，通过定期不定期上门看望独居老人，不仅帮老人代购生活用品、打扫房间，更坐下来陪老人聊天解闷；

每逢开学季，她都会主动参与街道办组织的爱心捐赠活动，为困难家庭学生送去书包、文具等学习用品，帮孩子们圆“安心上学”的心愿……

最终，电梯维保顺利启动，管理

（上接第一版）

关键时刻，陈永琴迅速展开行动。她坚持“以陇南民事直说”“1234”工作法为指导，深入小区召开座谈会、逐户走访，精准收集居民“明确管理权、尽快恢复运行”的诉求，主动搭建沟通平台，联系街道办、住建部门、物业和安装单位。通过反复协调，她既向部门传递民意，推动管理权移交，又向居民解读政策，化解“乱收费”误解。

最终，电梯维保顺利启动，管理

落地，居民扫码即可反馈问题，实现“未诉先办”，督促物业提升社区的保洁标准，同时推动老旧健身器材更换，让社区环境更安全、更宜居。

步履不停，初心不改。陈永琴没有惊天动地的壮举，却用日复一日的坚守，在社区这片热土上铺就了一条充满温度的履职之路。

真正诠释着“人民代表为人民”的初心与担当，成为社区创优的“推动者”、居民幸福的“守护者”，在平凡的岗位上书写着不平凡的履职答卷。

保险许可证公告

以下机构经国家金融监督管理总局陇南监管分局批准，换发《保险许可证》，现予以公示。

机构名称：中国人寿财产保险股份有限公司成县支公司

成立日期：2009年1月13日

机构地址：甘肃省陇南市成县城关镇陇南路社区陇南中路17号（新华书店二楼综合楼北面）

机构编码：000108621221

业务范围：财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险；短期健康保险和意外伤害保险；经国务院保险监督管理机构批准的其他业务。

发证机构：国家金融监督管理总局陇南监管分局

联系电话：18293919119

特此公告